

Важная справка

# Люберецкий фонд имущества приглашает к сотрудничеству

Люберецкий фонд имущества предлагает владельцам временных свидетельств о собственности, выданных Люберецким комитетом по управлению коммунальным имуществом, в течение месяца со дня публикации предьявить их для замены на постоянные.

Х Х Х

Фонд имущества создает банк данных с целью организации в районе новых коммерческих структур по решению городских социальных программ. Приглашаем деловых людей к сотрудничеству.



По всем вопросам обращаться в комн. 422, 4 этаж здания городского Совета г. Люберцы (Октябрьский пр., дом. 190).

Проезд: м. «Выхино», далее авт. 346, 323, 373, 393 до остановки «Кинотеатр «Октябрь»».

Внимание: опыт!

## Если не быть ВРАЧОМ-РВАЧОМ

В следующем году нам предстоит испытать еще одно новшество, уготованное правительством, — страховую медицину. Ее предвестниками стали многочисленные медицинские малые предприятия и кооперативы. Своим существованием они уже успели запугать наших сограждан. Ведь лечение одного зуба стоит порядка трехсот рублей. Это при минимальном уровне зарплаты в 900 рублей. Самое интересное, о в этих кооперативах работают медики, ведущие бесплатный прием. Только после своей смены они почему-то сдирают с пациентов немалые денежки. За качественное лечение, объясняют. Выходит, в рабочий день обслуживали клиентов халтурно и некачественно?

Но неправильно было бы полагать, что все медкооперативы и малые предприятия занимаются исключительно обдиравкой. К примеру, сотрудники малого предприятия «Спектр» решили играть по-честному.

Начали с того, что буквально из обломков восстановили карету «Скорой помощи» (РАФ), списанную и ждущую отправки на свалку. Так дело повернулось во многом благодаря главврачу Люберецкой станции «Скорой помощи» Л. Ф. Орловой. Любовь Федоровна сказала так:

— Нужна вам машина — собирайте ее сами. Работающую на вызовах в аренду дать не могу, не просите. С этими едва успеваем крутиться. Сейчас на ходу лишь 22 автомобиля.

И ребята собрали машину. На ней по заявкам жителей района возили больных. Кого куда. Одну старушку, например, надо было доставить на дачу. В обыкновенном автомобиле ей ехать тяжело, а тут всю дорогу она лежала на носилках. Еще одного мужчину также в лежачем положении транспортировали на вокзал. Спросите про цены, — они ниже цен таксомотора.

Предложить населению такой вид услуг решили не случайно. На «скорую» частенько звонили люди с просьбой перевезти родственника в лежачем положении. Иногда (смотря по количеству вызовов и наличию машин) работники службы «03» шли на уступки. А по сути дела — на нарушение установленных правил, поскольку кареты «скорой помощи» для перевозки по заявкам не предназначены. Ведь спецмашины могут потребоваться в любой момент. Случись, не дай Бог, какая авария, скажем, катастрофа на железной дороге. Да тут больше десятка медицинских карет потребуются. В общем, данную проблему малое предприятие «Спектр» решило. Более того, станция «скорой помощи» по мере надобности пользуется собранным автомобилем.

МП «Спектр» оказывает и другие услуги — помощь узких специалистов на дому, инъекции на дому и т.д. На вызовы выезжают классные квалифицированные специалисты станции «скорой помощи» — 1 врач и 2 фельдшера. Их порекомендовала в малое предприятие главврач Л. Ф. Орлова. Таким образом, Любовь Федоровна решила удержать на «скорой помощи» лучших людей. Ведь зарплата медиков не шикарная, а тут пусть и небольшая подработка. Но по словам Л. Ф. Орловой, когда стали подводить итог, то выяснилось, что заработало малое предприятие «Спектр» в буквальном смысле слова гроши. Потому что не врачи, потому что брали со своих клиентов умеренную плату. Вот и выбирай — либо о своем кошельке думать, либо о здоровье своих пациентов. Третьего, компромиссного варианта, похоже, не дано.

Д. СОКОЛОВ.



Официальный отдел

На состоявшемся под председательством первого заместителя председателя Мособлсовета Клименко В.Н. заседании малого Совета были рассмотрены вопросы о критической ситуации, сложившейся в сельском хозяйстве Московской области; об утверждении пообъектного состава муниципальной собственности; отзыве с должности председателя горнарсуда г. Подольска Каленского Н.И.; обеспечении деятельности народных депутатов Мособлсовета; оказании помощи населению Приднестровья и другие вопросы.

Проводимые в аграрном секторе России экономические реформы привели к значительному ухудшению положения в агропромышленном комплексе (АПК). За 6 месяцев текущего года по области произошло вынужденное сокращение поголовья скота и птицы на 20%. Резко возросла себестоимость. В настоящее время средняя заработная плата работников сельского хозяйства в 2-5 раз ниже, чем в промышленности. Непродуманность в проведении либерализации цен приводит к разорению нарождающегося фермерства, а форсированное

# ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

Районная газета

Основана 10 марта 1921 г.

Четверг, 20 августа 1992 г.

№ 136 (15680)

Цена 20 коп.

В розницу — 1 руб.

В эпицентре

На воротах Люберецкого вытрезвителя еще красуется надпись «МВД СССР». Союза уже в помине нет, да и к милиции, по всей видимости, вытрезвитель будет иметь отношение отдаленное. Дело в том, что российское правительство решило вывести вытрезвители из-под влияния органа правопорядка и доверить их медикам. Надо полагать, сделано сие из самых добрых и гуманных побуждений к...алкоголикам. Но каковы прогнозы этих реформ? С этим вопросом я и пришел в вытрезвитель.

...Было два часа дня, клиенты еще не поступали, а потому бравые милиционеры, пожилая женщина-фельдшер и молоденькая девушка-регистратор мирно беседовали в приемном покое (так, видимо следует теперь называть дежурную часть). Поскольку работы не было, разговорились они со мной охотно. С первых же минут беседы мне стало ясно, что у стражей порядка явно не «чемоданное» настроение. В скором времени покидать свое место работы они, похоже, не собираются. О правительственном решении они, конечно, слышали, но почти на все сто уверены — в вытрезвителях без милиции не обойтись. А вот мнение компетентного человека, медика с сорокапятилетним стажем, фельдшера медвытрезвителя М. Ф. Лепневой:

— Двадцать лет проработала на этом месте, — сказала Мария Федоровна, — и с уверенностью заявляю, — одним медработникам тут не справиться. Ведь в милицию идут крепкие и сильные ребята, а медики в основном женщины и девчонки. Или же санитаров-мужиков нанимать придется. Только кто сюда пойдет? Если милиционер здесь получает тысяч 5 в месяц, то фельдшер — 1,5 тысячи рублей.

Мария Федоровна убеждена — в вытрезвителе с вы-

## С ШИРОКИХ ПЛЕЧ МИЛИЦИИ

перекладывают на медиков заботу о вытрезвителях.

пившими обращаются несколько не хуже, чем в больнице. Фельдшер вспомнила случаи из своей трудовой биографии. Когда работала в больнице, пьяных не раз привозили. А ведь в больнице не до них. Все койки заняты, даже в коридоре. Вот и ставят носилки с алкашом куда-нибудь под лестницу. В медвытрезвителе же клиента укладывают в чистую постель со свежевывирынными наволочками и простынями. Предварительно милиционеры раздевают клиента до трусов. Всю одежду и вещи описывают. Мелкие предметы (деньги, часы, расческу, авторучку) складывают в отдельный клеенчатый пакет. Я сам наблюдал процедуру, как готовили ко временному отдыху на казенной койке клиента. Четверо дюжих милиционеров стягивали с обмякшего грузного мужчины штаны. Не один пот сошел с молодых, чтобы дотащить до койки сопротивляющегося клиента.

А будь на месте стражей порядка хрупкие медсестрички...В лучшем случае они плюхнули бы алкаша прямо на пол.

Иные мне все же станут возражать — медики же они милосердны, стало быть с нетрезвыми пациентами будут обращаться гуманнее стражей порядка. Да и условия в вытрезвителе создадут более

режно обращаются с алкашам. Пока я беседовал с ребятами, клиент за перегородкой вдруг пронзительно завыл. Тут же один из милиционеров бросился узнать, что случилось — может пьяному надоело спать, он стал на четвереньки и стал изображать собаку.

— Я — Шарик! — пояснил он подоспевшему милиционеру. Накануне между прочим, по ТВ показывали «Собачье сердце»).

Работники вытрезвителя несут полную ответственность за сохранность клиентов. Не случайно все ушибы и раны доставленного фиксируются в протокол. Иначе некоторые потом предъявляют претензии, даже иски в суд — мол, избили меня в вытрезвителе. А бывают случаи, когда клиенты сами устраивают в палате потасовку, либо начинают биться головой об стенку, пол или спинку кровати. Тогда приходится вызывать «скорую» и мгновенно фиксировать травму.

Почерпнув такую информацию, я и впрямь удивился — как тут без милиции медсестричкам управиться? Может быть те, кто принимал такое решение, знают...

Д. БОКОВ,

наш спец. корр.

Год 1992-й... Пора перемен

Приказом по заводу имени Ухтомского создан Торговый дом, его директором назначена Л. А. Рыбакова.

«Что уже сделано?» — с таким вопросом обратился я к Людмиле Алексеевне.

— Торговый дом — это дочернее государственное предприятие, учредителем его является завод. Имеем свой расчетный счет. Реализуем не только заводскую продукцию, но и технику других заводов, которая так необходима фермерам. Мы связаны со многими регионами и стремимся обеспечить заявки потребителей. Предполагаем, что в недалеком будущем будет спрос на индивидуальные сенокосилки. Планируем проводить бартерные сделки. У нас есть косилки, а нам нужны промышленные и продовольственные товары по сносной цене. Я возглавляю также брокерскую контору на общественных началах, и ее цели совпадают с целями Торгового дома.

Людмила Алексеевна по профессии инженер-технолог. Раньше работала директором завода пластмассовых игрушек, приходилось заниматься вопросами экономики. На заводе возглавляла производственно-диспетчер-

## ЗАВОД УЧИТСЯ ТОРГОВАТЬ

ский отдел, отдел товаров народного потребления. Ныне заместителем директора завода по этим же вопросам. Несмотря на цены, косилки и запчасти к ним покупают. И не только люберецкого завода, но и климовского.

Изделия на 2-3 процента дороже, а не на 20-25, как на других предприятиях. Фермерам выгодно обращаться в Торговый зал. Прибывшему покупателю здесь помогают в короткий срок оформить документы на товар, в процессе купли-продажи сопровождают по заводу. В последнее время часто поступают заявки от потребителей на запчасти, их своевременно выполняют.

В Торговом доме будут работать постоянно один-два специалиста, которые должны много знать, быть одновременно конструкторами, технологами, экономистами. Планируется выполнение отдельных заказов по своим чертежам. Не должно быть такой ситуации, когда одни узлы изделия не подходят к другим. Специалисты будут знать агрегат, его недостатки, необходимые запчасти и многое другое.

— Не хочу раздувать штат, — говорит Л. А. Рыбакова. — Мы должны брать не количеством, а качеством. Будем иметь связи со многими цехами завода. Изучать спрос потребителей — наша главная задача. Работать сможем, уверенность есть. Зарплата пока небольшая, но выше, чем у заводских служащих. Принцип такой: люди должны получать хорошую зарплату за исполненную работу. Конечно, денежная выплата будет зависеть от прибыли, а прибыль будет создавать сами работники.

Чтобы объяснить покупателю, как производить сборку агрегата, устранять неисправности, нужно помещение. Торговый дом решил приобрести здание-модуль, установить его вблизи завода. Обойдется этот модуль в пять миллионов рублей. Полезная площадь 500 кв. метров. Дорого? Да. Но зато здесь можно будет показать действующий агрегат. Прибывшие покупатели смогут заказать запчасти, видя их в агрегате, а не на чертеже.

Г. АРТЕМОВ.

## Как село губили

реформирование колхозов и совхозов еще больше усугубляет положение.

Отказ правительства России закупать сельхозпродукцию по ценам, обеспечивающим необходимые результаты производства в сочетании с закупками аналогичных товаров за рубежом по значительно более высоким ценам и продажей этой продукции внутри страны по демпинговым ценам, приводит к свертыванию отечественного сельскохозяйственного

производства.

По решению малого Совета главе администрации Московской области предоставлено право выдавать бюджетные ссуды на льготных условиях (в том числе и беспроцентные) в счет будущего уточнения областного бюджета организациям и предприятиям АПК с последующим утверждением на малом Совете. Будет также рассмотрен вопрос о частичном возмещении потерь производителям сельхозпродукции в

связи с длительной засухой.

В марте 1992 года председатель народного суда г. Подольска Каленский Н.И., не предьявив правоустанавливающих документов, ссылаясь на распоряжение Президента «О неотложных мерах по улучшению работы судов...», самоуправно захватил и опечатал в здании Подольского Дома Советов кабинеты бывших секретарей Подольского ГК КПСС, в которые предварительно завез мебель горнарсуда.

Малым Советом Мособлсовета, принято решение:

— отозвать с занимаемой должности председателя Подольского горнарсуда Каленского Николая Иосифовича «за совершение действий, несоответствующих с должностью руководителя суда»;

— просить Верховный Суд РФ проверить в порядке надзора законность определения судебной коллегии по гражданским делам Московского областного суда от 06.05.92, касающегося выполнения распоряжения Президента Б. Ельцина в г. Подольске.

ПРЕСС-ЦЕНТР «ЛП».

На пути к рынку

# ...А придут КАЛИФЫ НА ЧАС

Различные государственные организации теперь преобразуются в акционерные общества, ассоциации и концерны, в тресты и корпорации. И по-прежнему остаются монополистами. Честно говоря, меня это радует, поскольку сохраняется какая-никакая, но надежность. Иная ситуация с Люберецким «Трансагентством», конторой-посредником.

Думаю, многим приходилось прибегать к его услугам. Скажем, в магазине «Комфорт» всегда дежурит представитель «Трансагентства», который организует вам перевозку мебели, ковровой дорожки и т.д. Иные обращались непосредственно в контору Люберецкого Трансагентства по адресу Калараша, 17. Рекламыш у этой организации не было — машина всегда прибывает вовремя, грузчики достаточно аккуратно обращаются с вещами клиентов. Возможно, люберецкие пользовались услугами авиакассы «Трансагентства». И впрямь, чего зря в Москву ехать, если авиакасса в своем городе есть.

Ныне люберецкое «Трансагентство» переживает не лучшие для себя времена. Просто-напросто оно под угрозой закрытия. Цены на эксплуатацию автотранспорта растут буквально на глазах. Хотя каждый месяц тариф меняет. Ныне дневная эксплуатация автомашин «ЗИЛ-130» обходится в 3 тысячи рублей. Редкая бабуля выложит такие деньги, чтобы перевезти свои вещи на дачу. Короче говоря, конкуренты уже вытесняют «Трансагентство». У мебельных магазинов, на бойких местах ловят клиентов шустрые «леваки».

Читатель подивится: откуда вдруг такое сострадание к «Трансагентству»? Да и какое вообще дело, кто будет развозить мебель? А дело в том, что «Трансагентство» — это фирма, а значит и гарантия. Твердый тариф, оговоренный заранее и исключая вымогательство, произвол. В случае недостачи какой-либо вещи возможность восстановить справедливость.

А с «левака» какой спрос? Какую захотел, такую цену и заломил, вдруг чего не понравилось, взял и высадил на полпути. Услуги грузчика «левака» тоже будет выполнять за немалую дополнительную стоимость. Или же откажется вовсе. И потом, «левака» — это калиф на час. А «Трансагентство» постоянно на службе. Естественно, до тех пор, пока оно существует.

А жизнь его держится уже на волоске. Ранее в агентстве работало 12 грузчиков, ныне только 3.

Говорит начальник люберецкого «Трансагентства» А. А. Топорков:

— Видимо, без поддержки со стороны города или области нам не выжить. Конечно, мы сами ищем пути, как продлить существование агентства. Занимаемся, увы, несвойственными нам вещами — организуем турпоездки в Польшу, принимаем в переработку изношенную резину, была задумка организовать платную автостоянку.

Александр Алексеевич убежден, что Россия только тогда выйдет из кризиса, когда каждый будет заниматься исключительно своим делом. Пока же коллеги А. А. Топоркова из других транспортных агентств занимаются созданием коммерческих лавочек, скупкой-перепродажей и т.д. А. А. Топоркову претит тратить время на подобные сделки.

— Транспортник же я, а не купец, — заявляет Александр Александрович.

А я его понимаю. Но, может, мы оба не правы? **Д. БОКОВ,** наш корр.



# Люберецкие Аргументы И Информационная Факты



С красной строки

## СОЦИАЛЬНЫЙ СОСТАВ АВИАПАССАЖИРОВ ИЗМЕНИЛСЯ

Более, чем на 50 процентов сократилось число клиентов в авиакассе Люберецкого «Трансагентства» по отношению к прошлому году.

Ранее продавали 100-120, даже 200 билетов в день. Теперь спрос, «благодаря» величине цен, упал. По замечанию работника «Трансагентства», изменился и социальный состав клиентов. Как правило, билеты теперь приобретают исключительно богатенькие. Их не так трудно определить по внешнему виду. Люди победнее прибегают к услугам железнодорожников.

**Дмитрий КОБОВ.**

Реалии дня

## В КООПЕРАТИВЕ — ТОЛЬКО ПЕНСИОНЕРЫ

Трудно свести концы с концами людям среднего достатка, не говоря уже о малообеспеченных и пенсионерах. При акционерном обществе «Люберецкие ковры» создана коммерческая структура по выпуску товаров народного потребления. Работают в ней пенсионеры под руководством активистов совета ветеранов.

**Ирина ИВАНОВА.**

Вести из поселков

ПО 100, НО ВСЕМ

Адресная благотворительная помощь становится привычным явлением в нашей жизни. Так, две торговые фирмы «Люберецкие ковры» и «Котельники», учредителями которых является акционерное общество «Люберецкие ковры», ежемесячно выплачивают проживающим здесь пенсионерам по 100 рублей. Обслуживается всего 1200 человек. Сумма хоть и небольшая, но хлеб купить можно. Ветераны говорят спасибо торговцам работникам.

**Эмма БОРИСОВА.**

Экология

## ...А ПОСТРАДАЛА ПРИРОДА

Жительница дома № 346 К по Октябрьскому проспекту Н. Старостенко в порыве ссоры с соседями срубил красивую раскидистую рябину, которую во дворе все любили и лелеяли. Пригрозила погубить и другие деревья.

Впрочем, штраф в сумме 355 рублей, наложенный на Н. Старостенко Люберецким комитетом по экологии и природопользованию, возможно, охладит пыл развовавшейся хулиганки.

**Вера КУЦЕНКО.**

Слухи и факты

ПАЛЬБА НА ДАЧЕ

...Немолодая женщина, коротая время на площади в Люберецах в ожидании автобуса, рассказывала страшную историю:

— Вчера вечером у нас в Малаховке милиция дачу окружила. А они, бандиты, палить начали. Трех милиционеров уложили. Бой до ночи шел. Бандитов всех перестреляли...

Утром следующего дня в редакцию пошли звонки: известны ли подробности сражения в поселке?

За уточнением наш корреспондент обратился в Люберецкое УВД, где ему рассказали, что слухи о сражении преувеличены. Убитых, раненых нет. Возможно, есть напуганные. А пальба была.

Началось с того, что москвич Юров М.Л., 50 лет, находясь на даче в пьяном виде, начал угрожать расправой членам семьи. Те в испуге убежали. Прибыл наряд милиции. Юров, вооружившись охотничьей джухстволкой 16-го калибра и 20 патронами, продолжал буйствовать. На требование сдать оружие, он ответил двумя прицельными выстрелами в старшину милиции В.Г. Мильцева, но промахнулся. Чтобы избежать несчастного случая, вызванное подкрепление оцепило дачу и применило специальное средство — «черемуху». После этого Юров М.Л. сдался.

**Наш корр.**

Внештатная ситуация

# «А с Мценском

Суть дела такова: всемирно известное акционерное общество «Люберецкие ковры» взяло шефство над совхозом им. Тургенева, расположенном на родине писателя в Спасском-Лутовинове. Предприятие вложило в развитие села около трех миллионов рублей (в старых ценах). Дела в хозяйстве пошли круто в гору. И вдруг чиновники из администрации Мценского района Орловской области приказали крестьянам: «Договор с городскими шефами расторгнуть!»

Однако к тому времени коллектив совхоза уже принял решение: хозяйство реорганизовать в акционерное общество. Избрали правление и председателя — бывшего директора П. Курочкина. Как равноправный партнер в акционерное общество вошли и «Люберецкие ковры». Директор совхоза ослушался грозных окриков администрации и стал выполнять волю коллектива. Тогда его уволили... А для того, чтобы задним числом оправдать эту меру, начали собирать на него «компрометирующий материал».

Прокомментировать этот острый конфликт мы попросили генерального директора акционерного общества «Люберецкие ковры» Владимира Сергеевича Зорникова.

Вот несколько фактов, которые он привел: — Сотрудничество между «Люберецкими коврами» и совхозом продолжалось три года, за это время в хозяйстве появились две фермы крупного рогатого скота на двести голов каждая, крытый асфальтовый ток, площадка для стоянки техники. Выросли пять жилых домов. Строится хранилище на тысячу тонн яблочек. Начали готовить дороги под асфальт. Из города стали возвращаться домой земледельцы. Прошлой осенью в совхозе впервые за его историю собрали ВСЕ яблоки и ягоды, овощи и зерновые.

В нынешнем феврале администрация и профсоюзный комитет акционерного общества решили выделить крестьянам бензин, дизельное топливо, строительные материалы — цемент, железо, шифер, два вагона леса, сто тысяч штук кирпича, сто восемьдесят тонн комбикормов, пять роторных косилок, пять вагонов угля.

Тем труженникам совхоза, кто надумает построить добротный дом и подворье, акционерное общество готово предоставить ссуду в сто тысяч рублей. Но и это не все. «Люберецкие ковры» изыскивали возможность доплачи-

## ГОВОРИЛИ

# НА РАЗНЫХ ЯЗЫКАХ»

вать сельским пенсионерам ежемесячно по двести рублей, а учителям и медработникам к зарплате — по триста.

Как раз нынешней весной совхоз и «Люберецкие ковры» решили еще больше укрепить взаимовыгодное партнерство, создать акционерное общество, обновленный союз серпа и молота. Рабочий класс поможет селу встать на ноги, а крестьяне будут снабжать город продуктами. Крестьяне встретили это предложение с восторгом, ведь «Люберецкие ковры» — одно из немногих предприятий, которое в нынешних условиях не снижает объемы производства, а наоборот, наращивают их, что сулит немалую прибыль, ее намечали направить на осуществление программы совместного развития села.

Планы были грандиозные. Построить в Спасском-Лутовинове колбасный завод по выпуску тринадцати видов мясных изделий, закупить оборудование по переработке молока, пустить линию по производству повидла. Планировали открыть цех по выпуску вязаных изделий в том числе по индивидуальным заказам. Для этого «Люберецкие ковры» закупили за валюту 20 импортных вязальных машин и 30 — отечественных. Обучение крестьян проводится на базе коврового комбината. Таким образом можно обеспечить зимой работой всех незанятых в сельскохозяйственном производстве, а также пенсионеров и инвалидов. Кроме того в Спасском-Лутовинове организуется швейное производство, изготовление дешевых ковров, переработка отходов пряжи. По предварительным прикидкам, это принесет 30-40 миллионов рублей дополнительного дохода. Планируется открыть фирменные магазины в Мценске, Орле и Москве.

Как подсчитали экономисты, после выполне-

Сельские вести

ЛЮДНО В ПОЛЕ

На небольших полях агрофирмы «Белая Дача» трудится сравнительно много людей. В прежние годы в сезон уборки овощей в хозяйство нанимались единицы и ежедневно в поле выходило 5-7 человек, а сейчас — до сотни. Привлекают заработки. Так, за 100 пучков редиса или моркови хозяйство платит 32 рубля. Рядовой школьник без натуги осмливает две сотни, а взрослому под силу и пятьсот. Так что, в поле стало выгодно работать, тем более, что многим из-за увольнения уже некуда ходить.

**Валентин ОСИПЕНКО.**

Цитата

О ТЕКУЩЕМ МОМЕНТЕ:

Залив Останкино кровью, власти на следующий день залили столицу водой. Цены были снижены... Побойще особого рода, поражение человеческого в человеке!

Даже звери, почуяв гибель, теряют покой, жмутся друг к другу. Только свиньи равнодушны к чужой крови. Только свиньи и граждане СНГ.

Нация — это одна кровь и один парол, произносимый голосом крови.

Мы потеряли парол.

**Александр КАЗИНЦЕВ.**



Одним абзацем

ДЕТЕКТИВЫ ОБЪЕДИНЯЮТСЯ

В Москве создана «Российская ассоциация детективов и охранных», сокращенно РАДО. Коллективным членом ее стало и люберецкое объединение «Правопорядок», а генеральный директор С.Б. Попов вошел в состав правления ассоциации. Закон «О частной детективной и охранной деятельности» дает широкое поле для деятельности.

**Наш корр.**

ния совместной программы совхоз станет из убыточного не просто рентабельным, но и принесет солидную прибыль, причем всего за год. Сейчас, когда на селе большая нехватка рабочих кадров и специалистов, просто выделение кредита не может поправить положение, поэтому «Люберецкие ковры» помогают селу не только деньгами, но и рабочими руками.

В программе также предусмотрено оказание помощи музею И.С. Тургенева и заповеднику. «Это наш человеческий и патриотический долг», — говорит В.С. Зорников.

Одним из доводов администрации при отказе зарегистрировать акционерное общество

«Тургеневское» был следующий: «Мценск и Орел потеряют немало продукции, которой сейчас и самим не хватает». О том, что без помощи акционерного общества «Люберецкие ковры» этой продукции могло вообще не быть, стараются не вспоминать, а на предложение новых денег, отвечают: «Сами обойдемся и без ваших подачек».

В этой нахмувленной истории немало пострадавших. Сильнее всего жаль крестьян Спасского-Лутовинова, которых лишили крепкой рабочей поддержки, нового жилья, асфальтовых дорог — короче, перспектив выхода села из разлуки. Сельчане по распоряжению наместника вот уже который месяц не получают зарплату, весенний сев практически провалился, начался массовый падеж скота... Вот какова цена местничества.

«Наши коллективы твердо решили породниться», — говорит В.С. Зорников. — Вице-президент А. Рудкой лично вник в ситуацию и нас поддерживает. Министр сельского хозяйства — безоговорочно за нас. Но, оказывается, и он не в силах повлиять на наместников Мценского уезда. Вот такая сложилась парадоксальная ситуация.

А пока оба коллектива — совхоза и предприятия — за подписями четырех тысяч труженников направили письмо лично Б.Ельцину, в котором просили положить конец волоките.

**Валерий КОНДАКОВ,**  
**Борис ПОЛЯКОВ.**  
Орловская обл. — Люберцы.



© Хроника Советов. Первый микрофон

# СТРОИТЬ. НО КАК И ГДЕ?

Об актуальных проблемах землеотвода и градостроительства наш корр. беседует с заместителем председателя Лыткаринского городского Совета А.В.Щелоковым.

Два года назад на 1 сессии 21 созыва был дан наказ кандидату в председатели городского Совета народных депутатов В. В. Дерябину заняться решением одной из первоочередных задач — расширением границ города для жилищного строительства.

Лыткарино расположено очень своеобразно: с одной стороны — Москва-река, с другой, подковой, — лесопарковая зона. Естественно, что расширение границ города за счет лесопарковой зоны отпадало сразу. А дополнительные площади можно было получить в Ленинском или Раменском районе. Ленинский район расположен за Москвой-рекой и строительство города началось бы с моста. Это очень дорогое удовольствие и этот вариант не прошел. Осталось еще два варианта. Один из них — решение проблем за счет уплотнения застройки в городе. Против этого варианта возражали жильцы близлежащих домов и защитники экологии.

В одном жилом доме примерно 70 квартир, а то и больше. Это прибавляется в среднем 210 человек, для которых надо привезти и молоко, и хлеб, и колбасу, обеспечить их водой и теплом. Аварии бы участились, без воды пришлось сидеть чаще и дольше. Да и сама архитектурная идея строительства многоэтажных спальных корпусов устарела. Вот здесь и возникла мысль о строительстве многоэтажных коттеджей.

Земля в Московской области на вес золота, пусть даже она будет зачехленным полем. Но не по стоимости, а по тем усилиям, которые надо приложить для ее получения.

Решение вопроса о выделении городу земли в Раменском районе в деревне Верхнее Мячково растянулось на два, очень непростых, в любом отношении, года. Обращаться пришлось и не раз, и не два. Дошли до И. Силаева. Лишь исключительное положение, в котором находятся два города в Московской области — Лыткарино и Железнодорожный, помогло добиться в марте 1992 года решения малого Совета Моссовета о выделении 100 га земли под малоэтажное строительство. Настойчивость председателя городского Совета народных депутатов В. В. Дерябина в выполнении наказа избирателей дала определенные результаты. Были неоднократные обращения в Мособлсовет, представители которого приезжали в Лыткарино. Изучали решение вопроса на местности. Помощь прежнего исполкома и усилия сотрудников нынешней администрации — все это в совокупности позволило добиться этого решения.

Неоднократные поездки и встречи с председателем Раменского райсовета А. В. Деминим прояснили позицию владельцев земли. Добровольно ее дарить не собирались, но путь сближения позиций найден...

Руководство Лыткарино снова обратилось с просьбой ускорить решение этого вопроса к председателю Мособлсовета А. С. Тяжлову. По поручению А. С. Тяжлова, министр землепользования В. Н. Гаранкин дал задание директору Генплана Московской области разработать проект к 20 августа.

Но время пока решался этот вопрос, внесло свои коррективы. Примерная стоимость коттеджа сейчас уже составляет 5 млн. рублей. Так что сейчас не менее актуальна другая тема — варианты освоения данной территории...

Беседу записала  
Л. ШУТОВА.

## © Вопрос ребром

В Лыткарино, как грибы, растут торговые точки с круглосуточным графиком работы. Пропорционально растут и жалобы жильцов, проживающих рядом с такими палатками.

Новое начинание быстро превращается в скверный анекдот. Если днем вам приветливо улыбнутся и вы застынете, очарованный девичьей красотой по высшему разряду, то ночью вам продемонстрируют полный набор молодецкой удалы. Все — как в заграничном боевике. На бешеной для ноч-

ного города скорости подъезжает иностранный автомобиль и резко тормозит. Небрежная холеная рука в обмен на пачку денег получает желаемый товар. И с места в карьер уносится в ночь. Это вариант с автомобилем. Другой вариант: попив ночью пивка, компания усаживается покаяфовать на скамейки у подъезда и ведет шумные разговоры.

Отдельными личностями производится де-

# ЛЫТКАРИНСКИЕ ВЕДОМОСТИ № 7

## Представляем общественных членов редакционной коллегии «ЛП»



Олег Вячеславович Шевелев,  
заместитель мэра г. Лыткарино:

Олег Вячеславович Шевелев родился в г. Дубна Московской области в 1961 году. Из семьи служащих. Учился в красковской средней школе. В 1985 году закончил Московский энергетический институт по специальности инженер-протеплоэнергетик. После службы в армии работал некоторое время на заводе «Звезда», в теплосетях района.

В феврале 1992 года назначается заместителем мэра г. Лыткарино по жилищно-коммунальному хозяйству. Характеризуется как исключительно инициативный и работоспособный руководитель.

В составе редакционной коллегии «Люберецкой правды» Олег Вячеславович изъявил желание курировать те отделы районной газеты, которые освещают деятельность законодательной и исполнительной властей.

Работа членов нашей редколлегии из г. Лыткарино будет вестись в тесной связи с деятельностью корреспондентского пункта «ЛП», организованного здесь прошедшей весной.

## © Юнкоры сообщают, что...

### Не зарастет народная тропа

Замечательный выход из положения, когда нет воды в домах или она идет ржавая, нашли жители улицы Набережной в г. Лыткарино. С ведрами, ведрями, бидонами и банками спускаются по берегу к реке Москве, и не доходя до самой реки, набирают в свою посуду чистейшую, холодную, прозрачную, как горный хрусталь, воду из бьющего прямо под боком у города безымянного родничка.

Правда, вода сочится не из земли, а бежит по трубе, — кто-то постарался и облегчил процесс наполнения емкостей разного калибра, тем более, что за водой идут все и уважаемые матери семейств, и босоногие мальчишки, и заезжие рыбаки... А на днях в течение часа дважды швартовались у берега прогулочные катера, и люди в тельняшках с ведрами шли все туда же.

Одним словом, образовалась и не зарастает народная тропа. Но вот только спуск с набережной к этому безымянному родничку уж очень неудобен.

Энтузиаста-одиночки, теперь, видимо, не дожидаться, но, может, найдется организатор или в лице полубытового домкома, или городского коммуналоза, кто обустроит бы эту тропинку.

Константин КИРЮХИН,  
юнкор.

## © Панорама событий

### НИТРАТЫ И ДОЖДИ

Примерно в три раза меньше овощей на Лыткаринском рынке в нынешний сезон.

Засуха — главная причина уменьшения поставок продукции. Таможенные барьеры — дополнительные преграды для поступления на рынок овощей из республики, входящих в СНГ.

— Но именно отсутствие дождей привело к снижению содержания нитратов в растительной продукции, — рассказала лаборантка Лыткаринской ветеринарной станции Т. И. Пашина. Контроль, осуществляемый на рынке, определяет продукцию на внешний вид, проводится измерение радиационного фона и уровень содержания нитратов. Пока все в порядке. Острых пищевых отравлений нет.

## Любимый город может спать спокойно?..

монстрация ловкости, силы, здоровья. Ловкость демонстрируется путем метания пустых бутылок в окна подъезда. Сила — в командном голосе при объяснении с жильцами, не рискующими выходить для переговоров на улицу. Ну, а здоровье, извините, количеством луж, оставленных в подъезде.

А ведь идея была неплохая. Что б все было, как у них, на западе, не хуже. Да, к сожалению,

культура торговли и поведения у нас иные. Люди попроще. После рабочего дня хотят выспаться, хотя элементарного покоя, в непросное наше время. В этом желании нет ничего особенного, обычные человеческие потребности.

По санитарным нормам размещение торговых точек с круглосуточным графиком работы должно быть на расстоянии 30 метров от жилых домов. А за превышение

скорости и шума в городе в ночное время штраф. Любимый город должен спать спокойно. А пока чаще спит милиция, вяло реагируя на ночные звонки разбуженных граждан.

Но лет этак через 25-30, мудрое время сменит фигуры на своей шахматной доске. Состарившиеся красные девицы со следами бывшей красоты и потускневшие добрые молодцы будут ворчать на своих и чужих внуков. А те будут недоумевать: что этим старикам не спится?

Д. МОЖАРЕТТО.

## © Как вас обслуживают

Когда простой советский инженер становится директором банка или иной коммерческой структуры, то в этой ситуации все понятно. Надоело сидеть в «мальчишках» до 40 лет в НИИ и КБ. Голова все-таки творческая и предполагает наличие идей. И если таковые и этому возрасту появляются, то условия для их реализации имеются. Беря ссуду и открывая свое дело. Но вот когда вчерашние выпускники школ или вузов, или ребята, отслужившие армию, становятся директорами магазинов, причем, в довольно-таки нежном возрасте, можно только удивляться. Причем не отдельным личностям, а в целом. Поколению новых бизнесменов...

Работать начинают еще не имея торговой площади, получение которой превращается довольно в сложный и длительный процесс. Для примера: малое предприятие «Блик» (директор С. В. Лошкарев) подписало договор на аренду бывшей овощной палатки через 2 месяца после своего открытия. А что такое овощная палатка, не пользовавшаяся по своему назначению полгода? Это облезлые стены, груды тары со сгнившими овощами, пакки «Геркулеса», пресращенные грызунами в труху. По-моему, это их не огорчило. Ремонт

торгового зала площадью 50 квадратных метров провели быстро и своими силами. Ребята молодые и работали с огоньком. И тут же выставили образцы мебели, которую горожане быстренько начали раскупать.

К концу первой недели познакомиться с образцами мебельных наборов можно было только по рекламной открытке. А секрета успеха нет. Мебель, которая поступает на склады магазина, реализуется по ценам ниже государственных. Торговая накрутка составляет 12 процентов, а работа напрямую дает возможность запустить в оборот основной постулат рыночной торговли «деньги-товар-деньги». Если хорошую мебель раньше «доставали» и прибыль шла за счет дополнительной оплаты, «через карман», то здесь вам предлагают на выбор со склада, возможно даже предупредив, что при наличии брака товар будет обменян. Если нет приглянувшегося гарнитура, то

можно оставить телефон.

Прибыль идет за счет увеличения числа торговых операций. Цены в «Блике» подвижны. Застоялся товар — снижение происходит автоматически.

Основные поставщики магазина — мебельные фабрики Подмосковья и периферии, ассортиментный набор которых не уступает столичным мебельщикам. Наборы мебели для гостиных, спальные гарнитуры, наборы для кухни, мягкая мебель. И два молодых улыбающихся продавца, любезно консультирующих по всем интересующим покупателям вопросам.

И как знать, может через несколько лет в городе появится торговый дом по продаже мебели с международными связями. А пока хочется надеяться, что в городе появится не один такой магазин, где цены ниже государственных.

Л. ПОЛОНСКАЯ.

## © Возвращение к теме

### Здравствуй, школа!

Лето на исходе. Заканчиваются каникулы и скоро детвора с охапками цветов, отдохнувшая и загоревшая, соберется у стен родных школ. Кто-то придет в первый раз, а кто-то — в последний.

Для кого-то школа станет вторым домом, а здесь он найдет друзей, а для кого-то нет. Но поговорим не об учениках, а о стенах, потолках, крышах. О самих школах, в которых детвора будет заниматься.

Ситуация в городе с ремонтом школ, который по плану должен закончиться 20 августа, в общем удовлетворительная. Это в общем, а конкретно дела обстоят следующим образом. В городе семь средних школ, одна школа для детей с замедленным развитием и музыкальная школа.

Самая старая, естественно, первая. Школе требуется капитальный ремонт, который проведут следующим летом. А в этом году сделаны выборочные работы по общему ремонту с хорошим качеством силами Тураевского машиностроительного конструкторского бюро «Союз».

Во второй школе кооператив «Дебют» пригласил учащихся ПТУ помочь отремонтировать. Вот здесь, на практике, ребята и продемонстрировали приобретенные навыки. И деньги заработали. Это тоже немало.

А вот работа кооператива «Арс», проводившего ремонт в школах №№3 и 4, оставляет желать лучшего. Подрядчик своевременно был заменен. Произошел срыв плана. И только энтузиазм учителей, которые своими силами провели часть работ, помог выйти из этой ситуации.

На общем фоне по качеству производимых работ необходимо отметить фирму «Строитель» (руководитель А. С. Сергеев). Седьмая школа практически готова к новому учебному году. Работы проведены на высшем уровне. Все расходы фирма взяла на себя.

Несколько цифр: уже сейчас затрачено 2600000 рублей, но и этого недостаточно. Необходимо еще 600000 рублей.

До начала учебного года осталось совсем немного. И девочки, и мальчишки, которые 1 сентября придут в школу, конечно, не будут знать, кто ее отремонтировал. Они усядутся за парты, достанут тетрадки и учительница начнет свой урок.

Д. БУЛАВИНА.



Полоса подготовлена зав. корпусом Л. П. Шутовой. Контакт. телефон 553-14-72.

## «Галлы» и с ними двенадцать языков...

Достаточно взглянуть на политические карты тех лет, чтобы понять как быстро перекраивались границы государств. На рубеже XIX века только Испания, Португалия и Англия имели привычные нашему глазу очертания. На месте Италии и Германии располагалось множество мелких, мельчайших, просто карликовых государств. Франция постоянно воевала с Австрийской Империей, которая к тому времени включала в себя значительную часть Бельгии, Германии и Италии, а также Венгрию, Чехословакию, Словению, Румынию, часть Польши...

В результате побед Наполеона в войнах предшествующих компании 1812 года Австрия и Пруссия были вынуждены заключить военный союз с Францией и выставить против своих традиционных союзников — русских, 40-тысячный корпус под командованием генерала князя Шварценберга, действующий на Волыни и 12-тысячную прусскую дивизию в составе X-го корпуса Макдональда, наступавшую на Ригу. Следует отметить интересную деталь, что, как австрийцы, так и пруссаки, чуть-ли не в открытую уклонялись от стычек с русскими, дрались с видимой неохотой, чего нельзя сказать о братьях-славянах — поляках.

Польша была поделена между Австрией, Пруссией и Россией. Наполеон, победив Австрию и Пруссию, отнял у них польские земли и восстановил польскую государственность. Небольшая страна платила ему за свою свободу преданностью и обожанием, близким к обожествлению, а также потоками крови щедро пролитой ее сынами в составе польских легионов на полях

Италии и в джунглях Гаити, под стенами и на улицах Сарагосы, в горах Каталонии и Сьерра-Гвадарамы. В 1812 году Польша дала Наполеону 70 тысяч бойцов (вся польская армия двинулась в поход!), которые составили пятый корпус князя Юзефа Понятовского, кумира поляков, племянника последнего польского короля. Кроме того поляки были в резервной кавалерии Мюрата и в Гвардии, составляли

ние вместе с Пруссией в 1806 году под Иеной, стала союзницей Наполеона. В 1812 году в составе VII корпуса генерала Ренье действовала вместе с австрийцами на правом фланге Великой Армии. Саксонская кавалерия шла на Москву. Для утверждения гегемонии Франции и Германии был создан Рейнский союз, главой которого был сам Наполеон, Бавария, Вюртемберг, Баден, Вестфальское

будущего Наполеона III), а также бельгийцы и северогерманцы. Уроженцы берега Адриатического моря: иллирийцы, хорваты, далматинцы, составили свои отдельные полки.

«От Пиренеев до Одера, от Зунда до Мессинского пролива — сплошь Франция», — писал в 1812 году русский посол А. Б. Куракин.

Но за Пиренеями дело обстояло иначе. Вот уже четыре года французская ар-

войны 1808-1809 гг. потерявшая Финляндию, которую присоединила Россия. Но... европейская политика сложна, и Швеция, заключив договор со своим недавним противником — Россией, надеялась отобрать Норвегию у тогдашнего союзника Франции — Дании. Больше всех такой союз удивил Наполеона, т.к. в 1809 году королем Швеции стал Жан-Батист Бернадот, соратник, маршал Наполеона.

игры Турции — негодование. «Вы поймите, у этих собак, этих негодяев турок особый талант быть битыми!» — кричал вне себя император Франции, истоичив «весь запас французских ругательств».

Итак, к началу кампании 1812 года в Европе сложилось два противостоящих блока: в первый входила Франция со своими сателлитами, а во второй Англия, Россия, Швеция и Испания.

## © Исторический обзор

# ГРОЗА ДВЕНАДЦАТОГО ГОДА



дивизию Жирара в IX корпусе маршала Виктора, воевали в корпусе Макдональда и в дивизии Добровского. Знакомые с языком, обычаями страны, они оказали неоценимые услуги Великой Армии. «В моей армии 70 тысяч поляков, они дерутся как львы!» — воскликнул Наполеон. Поляки знали за что дрались в 1812 году — за отнятые литовские и белорусские земли, но Наполеон... Собирался ли он в действительности создать сильное и независимое польское государство?

Расположенная в самом сердце Германии Саксония, на протяжении нескольких столетий была ареной кровавых битв и подвергалась разорению. Саксонская армия небольшая, но хорошо организованная и вооруженная, участвовала практически во всех Европейских конфликтах. Потерпев пораже-

Королевство дали своих солдат Великой Армии. Многочисленные мелкие контингенты (от роты до нескольких батальонов) Мекленбурга, Франкфурта, Вюрцбурга, Ангальта, Липпе, Шварцбурга, саксонских герцогств были сведены в Рейнские полки.

Швейцарцы дали 4 полка в состав II корпуса Удино. Добавим только, что верховным правителем (медиатором) Швейцарского союза был... Наполеон.

Под знаменами Великой Армии служили неаполитанцы (король Иоахим Мюрат — муж младшей сестры Наполеона Каролины), ломбардийцы и венецианцы (король Италии сам Наполеон), пьемонтцы и генуэзцы, уроженцы Тосканы и Римской области (вошедшие к тому времени в состав Франции); голландцы (король — младший брат Наполеона, отец

мья с переменным успехом дерется с экспедиционным корпусом Артура Уэльслея, герцога Уэллингтона, базирующемся в Португалии. Союзная англичанам испанская армия, предводимая продажными генералами, была нечисленное число раз бита. Но Испания не сдавалась, создав в Кадисе и заключив в Великих Луках с Россией договор. На борьбе с чужеземными захватчиками поднялся весь испанский народ. По всей стране бушевало пламя партизанской войны во всем ее ужасе и величии. Однако, формально Испания управлялась королем Жозефом Бонапартом, старшим братом императора, и испанские солдаты, также как и португальцы участвовали в русском походе.

Итак, Испания была союзником России. Другим союзником стала, как это не удивительно, Швеция, в ходе

Кстати, пиренейский горорок По стал родиной королевских домов четырех европейских государств! В По родился упомянутый выше Ж. Б. Бернадот и Генрих Наваррский де Бурбон — будущий король Франции, основатель династии Бурбонов, которая правила в Неаполе и Испании. А королевский дом Бернадотов и теперь правит в Швеции, несмотря на обнаруженную лишь в конце жизни грозную татуировку на груди родоначальника династии Карла XIV (маршала Барнадота) «Смерть королям и тиранам», сделанную во времена бурной якобинской молодости.

Оставалась еще Турция. Но военными, а, в основном, дипломатическими стараниями М. И. Кутузова с ней был заключен мир. Если измена Швеции вызвала у Наполеона недоумение, то выход из

Особое своеобразие этому противостоянию придавало островное расположение Англии. Имея в своем распоряжении крупнейший в мире флот (около 300 вымпелов) Британия одну за другой захватывала чужие колонии, а на суше предпочитала воевать чужими руками, сколачивая одну за другой антифранцузские коалиции, готовясь вести борьбу с Францией «до последней капли крови...русского солдата». Только с апреля по июль 1805-1807 гг. Россия получила от Англии 1 млн. 300 тысяч фунтов стерлингов безвозвратных субсидий! Британия золотом платила государям за кровь их подданных, фактически покупая солдат.

Сложившаяся ситуация современники остроумно называли «поединком льва с акулой».

**В. АЛЕКСЕЕВ**  
(худ. оформление Н. Левковской).

## © Истоки

# Особо почитаемые в России иконы Боголюбская Богоматерь

По летописным данным, владими́ро-суздальский князь Андрей возвращался во Владимир после похода на Киев с иконой Богородицы из Вышгорода, получившей впоследствии название Владимирской.



В десяти километрах от города кони, которые везли киот с образом, остановились, как вкопанные. Князь попросил сопровождавшего его священника совершить молебен перед иконой. В молитве Андрею явилась Пресвятая Божья Матерь со свитком в правой руке и повелела ему поставить Ее образ во Владимире, а на месте чудесного явления построить храм. Князь исполнил повеление Царицы Небесной. Затем в 1157 году призвал иконописцев и просил их изобразить Богоматерь так, как видел Ее в явлении: во весь рост со свитком

в правой руке и ликом, обращенным к Спасителю.

Монастырь и город, образовавшийся вокруг обители, он назвал Боголюбовым, а сам получил прозвание Боголюбского, икона же стала называться Боголюбской. Этот один из древнейших образов Богородицы стяжал себе славу чудотворного. Праздник в честь иконы — 1 июля.

**С. ШИШКИН.**

Рисунок иконы Боголюбской Богоматери.

Фото **О. ПУЧКОВА.**

## © Всякая всячина Уж сколько раз твердили...

Пятый десяток. Прекрасный возраст: настоящей старости еще нет, а мудрость уже приобретена. Но то и дело раздаются «звонки», напоминающие о том, что вторая молодость все-таки не первая. Становится все трудней выдержать взятый на старте темп жизни.

Мужчина за сорок, по возможности, не должен: слишком усердно гнаться за деньгами; ограничивать себя в сне; засиживаться у телевизора; курить сверх разумной нормы; накачивать себя кофе и тем паче спиртным; слишком много есть; злоупотреблять транспортом в ущерб пешим прогулкам.

**Позитивные рекомендации:**  
еще больше овощей и фруктов, меньше — мяса и супов; больше занимайтесь подвижными видами спорта, меньше — шахматами и картами; сведите курение к минимуму, если уж не хотите бросить; заведите собаку и гуляйте с ней; больше спите; постарайтесь, чтобы работа была вам по душе, и уж во всяком случае, организуйте ее так, чтобы она не трепала вам нервы; больше работайте в саду или огороде; пейте больше минеральной воды и меньше — водки.

**Ш. БАГИРОВ.**

Фирма «ПРАКТ» предлагает коммерческим и гос. организациям ОБСЛУЖИВАНИЕ грузовым автотранспортом ГАЗ, ЗИЛ (до 5т.). Форма оплаты — любая.  
Тел. 554-14-60, 553-24-33.

Люберецкий техноторговый центр «ГАРАНТ»: ремонт, продажа по ценам ниже рыночных телевизоров престижных марок «Рубин», «Рекорд», «Горизонт», «Лиллис» и др., радиоприемников, магнитофонов и магнитол, музыкальных центров.  
Оплата — за наличный и безналичный расчет. Гарантируется фирменное техническое обслуживание в соответствии с Законом РФ о защите прав потребителей.  
Установка в телевизоры декодеров ПАЛ/СЕКАМ, НЧ входов и пультов дистанционного управления.  
Адреса и контактные телефоны: г. Люберцы, Котельническая, 4 (554-93-22); г. Люберцы, ул. 8 Марта, 57, фирменный магазин-салон «Радиотехника», имеющий отдел по продаже запасных частей и деталей к автомобилям различных марок (554-84-98); г. Лыткарино, Ленина, 10 (552-70-95); г. Дзержинский, Спортивная, 14 (551-67-09); пос. Малаховка, Шоссе́ная, 12А (558-52-01).

2-3

«МЕРКУРИЙ» АК ПРОВОДИТ НАБОР на курсы экстрасенсорики: бесконтактное лечение, массаж, снятие порчи.  
Курсы — для желающих избавиться от лишнего веса, сохранить здоровье и молодость.  
Начало занятий 5 сентября. Тел. 572-73-07.

В «ПРЕСТИЖЕ» ПОКУПАТЬ ПРЕСТИЖНО... Только у НАС! Товары импортного производства оптом и в розницу! Отличное качество и невысокие цены — это «ПРЕСТИЖ». Двери нашего магазина открыты для ВАС ежедневно, кроме воскресенья с 10 до 19 (обед 14-15). Адрес: г. Люберцы, Хлебозаводской пр., д.9.

3-5



Уникомбанк — генеральный спонсор «Люберецкой правды»

Адрес Люберецкого отделения: 140002, г. Люберцы, 116 квартал, ул. Кирова, д. 28.

Управляющий Люберецким отделением Уникомбанка — Беллицкий Александр Семенович.

Телефоны для деловых контактов: 559-00-18, 559-73-52.



## УЧРЕДИТЕЛИ:

Люберецкий и Лыткаринский горсоветы, коллектив редакции

Гл. редактор Михаил Михайлович КОНЮХОВ

Редакционная коллегия: М. В. Крылова, Т. А. Кабанова, Р. М. Фатюшенко, П. С. Бицук, Л. П. Шутова, Н. Г. Рыбина, Э. В. Борисова, А. С. Сидоров, С. Н. Лапчинский, В. Г. Глазков, Е. П. Ипатова, О. В. Шевелев.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам тиражом 25050 экз. Индекс 55105.

## ТЕЛЕФОНЫ:

## АДРЕС РЕДАКЦИИ:

140000, Люберцы, Московской обл., Октябрьский пр., д. 190.

секретарь — 553-26-83; отдел советской работы — 553-38-60; экономики и социальных проблем — информации и публицистики — 553-27-35; писем, культуры и быта — 553-27-07; отв. секретарь — 553-14-72; фотокорреспондент, корректорская — 553-27-31; бухгалтерия — 554-32-16; отдел рекламы — 553-27-15; машбюро — 554-84-12.

Митищинская межрайонная типография Упрполиграфиздата Администрации Московской области, г. Митищи, ул. Колонцова, 17/2. Объем 1 п. л. Печать офсетная. Газета зарегистрирована в Московской региональной инспекции по защите свободы печати и массовой информации. Регистрационный номер А-0026.